ApeHpa
1-K.KBapTUpa, 49 M2, 5/20 aT.
MyLwKnHo,

MockoBckas 06, r MNyLwkKnHo, yn HagcoHoBCcKag, 4
24
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YBaxkaeMble apeHaaTopbl!
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BaweMy BHUMaHUIO NpeasiaraeTca KBapTmpa B
TUXOM panoHe ropoaa, No agpecy: yn.
HagocoHoBCKad O.24

B kBapTupe ecTb Heobxoammaa Mmebenb U TeEXHMKA
019 KOMPOPTHOro NPOXXMBAHMA.

YHUKanbHaga niaHMpoBKa KBAPTUPbI BK/TIOYAET B
cebs KyxHto 14M2, KOMHaTY 19M2, MPOCTOPHbIM
Kopuaoop 10M2, rapaepobHyto 1M 6OMbLLYIO NOOXKMIO.

CLoaéTca Ha OANUTENbHbIM CPOK CEMbE UMK
OOMHOKUM XeHLMNHE, My>XUMHe. Be3 XXMBOTHbIX.
CTonMocCTb apeHabl coctasngaeT 40 000 ntoc
onsata KOMMYHasbHbIX YCYT MO KBUTAHLMMN.

Yno6Haq TPAHCMOPTHadA OOCTYMNMHOCTb: 00 )K/,EI,

CTaHLKMW 5 MUHYT Ha TpaHCMopTe, OCTaHOBKa TakK
»Xe B 5 MUHYTax Xxoab6bil.

NHpacTpyKTypa B LLAaroBow OOCTYMNHOCTU:
MNPOOOBOMbCTBEHHbIE MarasmHbl, CyrepMapKeThl,

anTeKu, LWKona, AeTCKUM cag, kKade, CNopTUBHbIE
MAOWanKM.

OTBeuvy Ha BCe BOMnpochbl!
OnepaTMBHbIV MoKas!




KonnyectBo KOMHaT: 1

YXunaqa nnowanb: 19 m?2

STax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbin

PeMOHT: KOCMeTUYeCKUn

Hanunuyne nHutepHeTa: Aa

Buvo 3 OKoOH: BO ABOpP

ANapTaMeHTbl: HET

Onnata gpyrux XXKY: OnnaymBaeTcs apeHaaTopoMm
KoMMyHarnbHble MaTeXXM BKIOUEHDI: Aa

L™

O6Lwaa nnowanb: 49 m?

Mnowanb KyxHU: 14 M2

OTaken B gome: 20

Tun 6ankoHa: nooXusa

CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee

Hanunume mebenu: pa

Tun ooMa: MOHONMUTHbIN

OnnaTta no cyeTymkam: OnnaymBaeTca apeHOaTopoMm
Mnata 3a gpyrre XXKY: 5000

KoM. ycrnyru - c4eTYMKM onadmBatoTca oTaebHO: aa
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